

节后上班第一天 收心聚力加油干

东坡区:收心聚力开好头

本报讯(通讯员 陶广汉)2月3日,节后上班第一天,东坡区各部门干部职工一上班即进入工作状态,处处是收心聚力加油干的氛围。“陪同媒体采访,报送相关信息,收集新闻用稿,处理日常工作,上班的事情多着呢。”正在电脑前忙碌的区委宣传部职工刘女士说。

早在春节前,东坡区委、区政府领导班子就对年后各项重点工作进行了安排部署,要求广大党员干部和职工树牢纪律和规矩意识,发扬敢担当、有作为的精神,以更严更实作风,以饱满昂扬斗志,确保春节大假后一刻也不松懈,迅速收心聚力,全身心投入工作,打好“开门红”主动仗。因此,提前到岗、

尽职尽责、紧张忙碌成为该区节后上班的新气象。

当天,该区崇礼镇政府召开了收心会和重点工作安排会。“早上9时准时点名,全镇68名机关干部和有关人员全部到岗。”崇礼镇党委书记张军说,“一年之计在于春。镇上在总结去年工作,开好收心会的同时,要求大家以时不我待的紧迫感和责任感,抓好即将迎接省上验收的环保工作、项目推进工作等六大重点工作,齐心协力加油干,开创工作新局面。”

当天9点,在该区万胜镇政府,干部职工早已到岗投入工作,“无一人迟到早退。”万胜镇主要负责人说。

彭山区:以“廉”为镜敲警钟

本报讯(张婧 记者 万晓红)近日,在眉山开展的第二期“阳光问廉”大型电视直播节目中,彭山区“专场问廉”自揭其短,曝光的问题不仅让责任单位深刻反思,还给该区全体干部职工敲响了警钟。

该区文化新闻出版局党组高度重视党风廉政工作,2月3日,节后上班第一天,该局组织全体干部职工集中观看“阳光问廉”视频直播,再次学习案例,以此警醒该系统党员干部职工,达到入脑入心的目的。

该局干部职工通过《阳光问廉》中的身边典型案例受到深刻的教育,纷纷表示在今后工作中,将以《阳光问廉》节目所反映问题为警示,认真对照部门和岗位职责,剖析反思工作中存在的突出倾向性问题,坚决杜绝类似问题的

发生。

会议要求,以“廉”为镜,开展思想大检视,全面剖析反思日常工作中存在的思想认识误区和突出问题,全面做好干部作风整顿和能力提升活动的思想准备;全面清理部门职能和个人岗位职责,着力查摆和整顿“职责不清、执行不力、不廉不实”等突出问题;落实作风纪律大巡查,加大对“庸懒散浮拖”问题的治理力度,对工作推诿塞责、作风散漫、有令不行、损害和破坏部门形象等违反机关效能制度的行为,坚决按照规定予以问责;坚持群众利益无小事,全面自查清理涉及群众切身利益、党风廉政工作风险点、年度目标任务、各类矛盾问题和安全隐患,确保年度各项目标任务圆满完成,确保文广新系统风清气正。

青神县:节后督查促“收心”

本报讯(周宇 记者 万晓红)“请问您在办事时,工作人员的效率如何?”2月3日,在青神县党务政务服务中心,青神县纪委第五督查组组长郑玉向走出服务大厅的办事群众问道。

当日上午,该县纪委按照节前统一部署,派出5个督查组,提前半小时到达各自督查点位,对全县各级工作人员遵守上班纪律等情况开展专项督查。期间,督查组采取查看考勤登记表、人员去向牌等形式,仔细检查各单位的打

卡或签到记录、人员到岗情况,并对请假、因公外出人员进行电话核实,确保督查工作落到实处。同时,督查组通过明察暗访、模拟办事等方式对工作人员的工作状态、接待服务群众等情况进行效能督查。

据青神县纪委相关工作负责人介绍,强化督查早已成为一种常态,目的就是督促规范全县各级行政行为,倒逼党员干部改进作风,提高工作效率,为服务发展提供保障。

市法院:法官宣誓廉洁司法



升旗仪式。

本报讯(古笑言 记者 李幸文/图)“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民……”2月3日,春节后上班第一天,市中级人民法院举行升国旗和法官宣誓活动,并

举行廉洁司法教育。

据悉,每年节后上班第一天,市中级人民法院都要举行升国旗和法官宣誓活动,让全体法官牢记职责和誓言,在春节后迅速提振精神、收心聚力,更好地投入新一年审判工作。



“金鸡报晓、开年大吉,共铸辉煌、因为有您。”节后上班第一天,在一阵喜庆的锣鼓声中,中车眉山公司领导们恭迎上班员工,发放“福糖”红包,向大家致以新春祝福。中车眉山

公司各分(子)公司、各基层车间的领导也向员工发放了“福糖”红包并送去新春祝福。

杨学东 本报记者 万晓红 摄

眉山市东坡区人民政府 眉山市公安局 眉山市安全生产监督管理局 眉山市环境保护局 眉山市城市管理行政执法局 关于禁止在中心城区燃放烟花爆竹的通告

眉东府通〔2017〕1号

为加强烟花爆竹的燃放管理,切实维护公共安全和人民群众生命财产安全,根据国务院《烟花爆竹安全管理条例》和《眉山市人民政府安全生产委员会关于进一步做好全市烟花爆竹禁放限放工作的通知》(眉安委〔2016〕16号)的有关规定,现就有关事项通告如下:

一、本行政区域内的单位和个人禁止在中心城区及周边区域燃放烟花爆竹,主要区域是苏祠街道、大石桥街道、通惠街道、崇礼镇、太和镇、悦兴镇、尚义镇、象耳镇、松江镇辖区范围及岷东新区、金象化工产业园区、泡菜产业园区、眉山经开区新区建成区范围。

二、公安、安监、城管等部门将开展联合执法,对违反本通告燃放烟花爆竹的单位和个人,公安机关将依照

《烟花爆竹安全管理条例》处以100元以上500元以下的罚款;造成安全事故、火灾事故或环境污染事故的,依法追究其法律责任。阻碍公务人员依法执行职务的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

三、任何单位和个人发现在中心城区有燃放烟花爆竹行为的,请及时予以举报,举报电话:眉山市公安局东坡区分局110。

四、本通告自公布之日起执行。特此通告。

眉山市东坡区人民政府
眉山市公安局
眉山市安全生产监督管理局
眉山市环境保护局
眉山市城市管理行政执法局
2017年1月4日



近日,东坡区秦家镇大同村4组村民张林坤在柑橘园里和家人一起给果树剪枝、嫁接。立春时节,我市各区县农民忙碌在田间地头,开始了新一年的辛勤耕耘。

本报记者 张玉 摄

寿乡这个年 文化味十足



惠民电影、文艺演出、春联赠送、新年音乐会、迎春灯谜竞猜……春节期间,具有寿乡本土特色的群众文化活动陆续在彭山城区、乡村频频上演。据了解,这些文化活动以群众为中心,50余

道群众“文体大餐”,营造出了担当奋进、喜庆和谐的新春氛围,让全区人民度过一个欢乐、祥和、喜庆、文明的春节。

帅佳 本报记者 万晓红 摄

春节期间 眉山电力供应安全平稳

本报讯(黄峥 记者 万晓红)春节期间,国网眉山供电公司突出抓好了节日期间的安全生产、电力供应、客户服务等工作,电力供应充足,电网运行平稳,未发生大面积停电事故,实现了客户“零诉求”,确保了节日期间眉山市电力供应安全平稳。

据了解,春节期间,全市最大负荷102.1万千瓦,最大日网供电量1898.7万千瓦时千瓦时,接到故障报修工单605单,客户满意率100%。35千伏及以上线路和主变零跳闸,保证了重要用户、重要场所和居民用电可靠供应。

为确保春节期间电力供应,春节前夕,公司集中力量开展安全生产检查,对全市重要线路、设备进行巡视、检查,重点对春节期间可能出现满载

的设备进行排查整治,及时消除故障隐患,认真落实整改。特别是针对农村地区大量外出务工人员返乡可能出现用电负荷骤增的情况,提前对农村部分过载变压器进行了增容或更换,对过载导线进行更换或新架连接导线缩小供电半径;同时制定春节保电预案,做好节日期间负荷预测,合理安排运行方式,做好应急物资储备和应急抢修准备。

春节期间,公司值班干部员工坚守在调度、95598、变电、供电线路和低压配电台区的第一线,随时接受并处理客户报修,做到发生故障快速响应、快速到达、快速排除,保障了整个电网安全可靠运行,向全市人民交上了一份满意的答卷。

加大安全检查力度 保障春节平安

本报讯(周志勇 龚跃平 记者 万晓红)连日来,洪雅县安监部门加大安全检查力度,四举措强化春节期间安全生产。

督促协调县委办会全体成员单位,特别是道路交通、消防、民宗、供电等重点单位开展专项检查。节日期间对滑翔伞基地、慈云寺、烟花爆竹零售等重点行业和领域进行了安全检查,发现安全隐患7处,下发整治通知1份,并全

部整治完成。协调县公安出动执法人员70余人(次),取缔不符合安全条件烟花爆竹零售点12家,捣毁非法经营户7家,查获非法组合烟花80余组,劣质爆竹1100件(共计640余万响),行政拘留2人。每天坚持局领导带班,3名干部值班,所有干部随时待命的值班制度,值班人员到岗到位,每天收集安全生产工作情况,每日向县委、县政府领导报告平安。

李骁:家乡越来越美

本报记者 严丹玫 文/图



古色古香的公交站台。



投入使用的公共自行车。

带着积攒了两年的思乡之情,带着给孩子爱人买的新衣裳,在江苏常州务工的李骁背着厚重的行囊踏上了回眉山的路。要过年了,回家了。

猴年春节,李骁因为工作原因没能回家,一家人的团圆饭缺了他,总觉得少了些什么滋味。鸡年春节,李骁早早买好了票,还买了一些年货,为回家做好了准备。

一列高铁,把李骁从常州送到了成都东,再转由成都东开往眉山东的城际列车,一路畅通无阻。他说,有朋友从贵阳回眉山,开小车走成赤高速自驾回乡,非常方便。“现在不仅生活好了,交通也越来越便利,如今眉山有了城际铁路,高速路四通八达,就连通往区县甚至乡村的道路也越来越宽阔便捷,春运回家路变得畅通无比,这是在外‘游子’对家乡变化最直观的感受。”李骁说。

回到眉山,李骁迫不及待地带着孩子到城里逛了逛,想看看他眷恋的热土现在有了怎样的发展,多了哪些他从来没有听说过的地方。在路边等公交,古色古香的

站台吸引了李骁的注意力,坐在干净整洁的公交车上,听着双语播报站名,一时间,李骁以为自己是在大都市。

“我还看到了公共自行车,有不少已经骑走的。对上班族来讲,这是躲避高峰期车流多又保证不迟到的交通工具,又环保健康。真是没想到,家乡的发展速度一眨眼的功夫就上去了。”李骁说。

来到雕像国际广场,李骁更是不敢相信自己的眼睛,从前广场跳坝坝舞的人群依旧,但伊藤洋华堂入驻让这里多了一份现代都市繁华的味道。他说,上一次来这里,虽是城市中心地带,但多少有些老旧,如今这里的商圈紧跟时尚潮流,颇有大都市之范,看到整个城市功能配套日臻完善,市民的幸福指数明显提升,自己感到十分骄傲。

李骁还听说,青神去年举办了竹文化节,因此也多了一个4A级旅游景区——国际竹艺城,还有丹棱的幸福古村,让乡村变得越来越美。他琢磨着,趁着过年这段时间,带家人去逛逛玩

玩,既陪伴了家人,也能看看家乡的变化。

家乡的变化着实让李骁惊叹,更让他惊讶的是人的变化。农历正月初三,李骁和家人到丹棱石桥乡走亲戚。亲戚家新修的小洋房和成片的果园让李骁不敢相信,几年前靠接济和低保吃饭的亲戚,一下子就翻身过上了好日子。

“要感谢党和政府,给我们资金又给技术扶贫,自己不努力不勤快,不摘掉穷帽子,就对不起一直关心我们的人。来尝尝,这是自家种的春见,正是这些果子,成了赚钱的宝贝,让我们的

日子越过越红火。”亲戚说。

手中拿着一颗果子,李骁觉得有些沉,就如亲戚所言,它是一个宝贝,一个让贫困户发家致富的“黄金”,它又是一条鲜活的思路,让千千万万像自家亲戚那样的贫困户用技术扶贫,不靠不等等而脱贫,这样的变化让李骁十分欣喜。

“我看到的是一个热气腾腾发展的家乡,带来太多欣喜变化的家乡,看到越来越多的人回乡发展,我也在考虑回家创业。”李骁说,家乡虽不完美,但并不缺少美,还将越来越美。

